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神奈川県行政書士会
会長　田後　隆二　様

新型コロナウイルス感染症神奈川県対策本部長
神奈川県知事　黒岩　祐治
（公印省略）

感染防止対策等に係るご協力のお願いについて（通知）

本県の新型コロナウイルス感染症対策の推進につきましては、日頃格別の御理解、御協力いただき、厚く御礼申し上げます。
本県の感染状況は、新規感染者数が連日1万人を超えており、医療提供体制について、外来は重症化リスクの低い方の受診も多く、ひっ迫しつつあります。加えて、流行期に入ったインフルエンザとの同時流行への警戒も必要です。
そこで県は、年末年始における医療のひっ迫を回避する観点から、本日、感染レベルを「レベル３」の「医療負荷増大期」に引き上げることとしました。
年末年始を迎えるにあたり、皆様には、特に次の２つの行動をお願いいたします。
１　基本的な感染防止対策の徹底
　場面に応じた適切なマスクの着用、手洗い、換気等の基本的な感染防止対策の徹底をお願いいたします。
２　医療のひっ迫を防ぐ行動
　重症化リスクが低く、症状が軽い方は、セルフテストを実施し、陽性者登録窓口に登録する、会社や学校への証明のための受診はしない、など、医療現場のひっ迫を回避するためにご協力をお願いいたします。

その他本県の現状分析については別添「第71回新型コロナウイルス感染症神奈川県対策本部会議資料（抜粋）」のとおりです。
引き続き、御理解、御協力をお願いいたします。

別添
・　 知事メッセージ
· 　第71回新型コロナウイルス感染症神奈川県対策本部会議資料（抜粋）問合せ先
　政策局　政策法務課
　訟務グループ　吉原
　電話　045-210-2420　(内線2422)

